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【児童・保護者アンケートの集計から】 

 6月に実施したアンケートの集計結果についてお知らせします。 

アンケートでは、拝志小学校の教育活動として取り組んでいることがらについて、「４段階（４そ

う思う、３どちらかといえばそう思う、２やや不十分、１改善が必要）」で評価していただきました。 

質問項目及びご意見等については、紙面の都合で、すべてを示すことはしていませんので、ご了

解ください。 

今回、保護者アンケートにつきましては、６０家庭から回答をいただきました。この結果を今後

の教育活動に生かしていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 
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【記述欄より】 

○ 今の小学校の雰囲気が良いなあと感じています。これからもよろしくお願いいたします。 

○ 他の学年との交流がとても多く、色々な学年の子たちと関わる機会が多いのはとても良いと

思います。 

○ 学習にとてもやる気が出ていて、顔つきが違うと思うくらい生き生きと学校へ通っています。 

○ 登校の時、集合場所での挨拶ができていない。高学年が注意してもあまり変わらないので支

部別児童会などで注意してほしい。 

○ 低学年の登下校時、危険な場所、注意するところなどの意識を高めるために、通学路点検を

しっかりしてほしい。  

ご意見、ありがとうございました。今後は、いただいたご意見をしっかりと検討し、よりよく

改善していきたいと存じます。 
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保 護 者 ア ン ケ ー ト 

16日（日）の奉仕作業には、お忙しい中、多くの方にご協力いただきました。 

お陰様で、引っ越し作業はほぼ完了いたしました。本当にありがとうございました。 


